

« ابلاغ ممنوعیت قطع انرژی و تعویق بدهی‌ها برای حمایت از تولید

با تصمیم ستاد تسهیل و رفع موانع تولید کشور، قطع خدمات زیرساختی شامل برق، آب و گاز برای واحدهای تولیدی بدهکار باهدف جلوگیری از توقف خطوط تولید و استمرار فعالیت صنعتی ممنوع اعلام شد.به گزارش خبرگزاری مهر، در یکصد و نود و هفتمین جلسه ستاد تسهیل و رفع موانع تولید کشور، با پیگیری خانه معدن ایران، مجموعه‌ای از مصوبات حمایتی برای جلوگیری از توقف تولید و حفظ اشتغال در شرایط اقتصادی ناشی از جنگ تصویب و ابلاغ شد.در یکی از مهم‌ترین تصمیمات این جلسه، مهلت ثبت درخواست بیمه‌بیکاری برای کارگرانی که در بازه زمانی اخیر شغل خود را از دست داده‌اند، به ۹۰ روز افزایش یافت.این اقدام باهدف حمایت از نیروی کار و کاهش پیامدهای اجتماعی از کودتولیدی انجام شده است. ستاد تسهیل همچنین به واحدهای تولیدی آسیب‌دیده اجازه داد با شرایطی تسهیل شدهبرای امهال بدهی‌های بانکی خود اقدام کنند.این تصمیم شامل اعطای مهلت بیشتر برای بازپرداخت و در نظر گرفتن دوره‌های تنفس در تعامل باشبکه بانکی است.به‌منظور کاهش فشار بر تولیدکنندگان، تمامی مهلت‌های قانونی مرتبط با مالیات از جمله ارایه اظهارنامه، پرداخت مالیات، ثبت صورت‌حساب‌ها و رسیدگی به پرونده‌های مالیاتی تا خردادماه ۱۴۰۵ تمدید شد.یکی از کلیدی‌ترین مصوبات جلسه ۱۹۷، ممنوعیت قطع خدمات زیرساختی شامل برق، آب و گاز برای واحدهای تولیدی بدهکار است.تصمیمی که باهدف جلوگیری از توقف خطوط تولید و استمرار فعالیت صنعتی اتخاذشده‌است.بر اساس این مصوبات، بانک‌ها و نهادهای مالی مجاز شندند واحدهای تولیدی تسلیکی و غیرفعال خود را بدون طی فرآیند مزایده و با شرایط آسان، در اختیار واحدهای آسیب‌دیده از جنگ قرار دهند.تا بازگشت سریع آنها به چرخ تولید امکان پذیر شود.فرآیند صدور مجوزها و بازسازی و نوسازی برای واحدهای آسیب‌دیده باید حداکثر ظرف یک هفته انجام شود و این واحدها می‌توانند از مزایای مالیاتی مرتبط با بازسازی بهره‌مند شوند.در ادامه سیاست‌های حمایتی، تمامی اقدامات حقوقی، اجرایی و قضایی علیه واحدهای تولیدی آسیب‌دیده تا پایان خردادماه ۱۴۰۵ متوقف شده تا فرصت کافی برای احیای فعالیت این بنگاه‌ها فراهم شود.از دیگر تصمیمات جلسه ۱۹۷ ستاد تسهیل می‌توان به تعویق سرسیدبدهی تولیدکنندگان به صندوق توسعه ملی و همچنین اختصاص منابع جدید به عنوان سرمایه در گردش برای تقویت نقدینگی بنگاه‌ها اشاره کرد.

« جایگزینی واردات مواد اولیه و تأمین نیاز صنایع پایین دستی

بر اساس اعلام خانه صمت، ارمان خالقی در جلسه کارزار صبهه کار و تولید ملی با اشاره به اینکه در شرایطی که اقتصاد با فشارهای ناشی از جنگ و محدودیت‌های تجاری روبرو و شده است، اظهار کرد: نخستین راهبردی باید حفظ فعالیت واحدهای تولیدی و جلوگیری از توقف خطوط تولید باشد. استمرار فعالیت بنگاه‌ها به معنای حفظ اشتغال، پایداری زنجیره تأمین و جلوگیری از بروز کمبود در بازار است.دبیر کل خانه صنت، معدن و تجارت ایران گفت: در چنین شرایطی لازم است نیازهای کشور به شکل دقیق اولویت‌بندی شود. تأمین اقلام اساسی مانند مواد غذایی، محصولات بهداشتی و دارویی در صدر این اولویت‌ها قرار دارد و پس از آن سایر کالاهای مصرفی مورد نیاز مردم باید در برنامه ریزی تولید و توزیع قرار گیرد تا بازار با اختلال مواجه نشود.خالقی با اشاره به اینکه یکی از مهم‌ترین تدابیر در حوزه لجستیک و تجارت، تلاش مسریه‌های جایگزین برای واردات و صادرات کالا بود، افزود: با توجه به محدودیت‌هایی که در برخی مبادی جنوبی ایجاد شده، مسیرهای جدیدی از طریق سایر مرزها و همکاری با کشورهای همسایه فعال شد تا روند تأمین کالاهای اساسی، مواد اولیه و همچنین صادرات محصولات صنعتی بدون وقفه ادامه پیدا کند.وی با اشاره به وضعیت صنایع مادر از جمله فولاد و پتروشیمی اضافه کرد: برخی از زیرساخت‌های این صنایع در جریان تحولات اخیر آسیب دیدند و همین مساله موجب کاهش ظرفیت تولید در مقاطعی شد. با این حال، سیاست جایگزینی واردات مواد اولیه و تأمین نیاز صنایع پایین دستی در دستور کار قرار گرفت تا از توقف تولید در صنایعی مانند خودروسازی، لوازم خانگی و سایر بخش‌های صنعتی جلوگیری شود.دبیر کل خانه صمت ایران با اشاره به اهمیت حفظ نیروی کار در شرایط بحرانی گفت: کارفرمایان در شرایط فعلی تمایلی به تعدیل نیرو ندارند، زیرا نیروی انسانی ماهر یکی از مهم‌ترین سرمایه‌های تولید است. به همین دلیل لازم‌است سازوکارهای حمایتی موقت برای واحدهایی که با کاهش تولید یا اختلال در بازار مواجه شده‌اند در نظر گرفته شود تا این بنگاه‌ها بتوانند بدون تعطیلی از دوره بحران عبور کنند.

« ممنوعیت ۵۰ روزه صادرات خرما لغو شد

مطابق اعلام سرپرست معاونت توسعه بازرگانی وزارت جهاد کشاورزی ممنوعیت ۵۰ روزه صادرات خرما لغو شد. بر اساس اعلام هومن فتحی سرپرست معاونت توسعه بازرگانی وزارت جهاد کشاورزی پیرو مکاتبات قبلی در خصوص کد تعرفه‌های استثناه شده از ممنوعیت صادرات محصولات کشاورزی ممنوعیت ۵۰ روزه صادرات خرما لغو شد.

صنعت، معدن و تجارت

لزوم حمایت از صنایع

تعداد |

بررسی آمار گمرک نشان می‌دهد در سال ۱۴۰۴، ارزش کل واردات ایران با کاهش ۲۰٫۵ درصدی به حدود ۵۸ میلیارد دلار رسیده که نسبت به سال قبل (۷۳ میلیارد دلار) افت قابل توجهی را نشان می‌دهد. نگرانی اصلی اقتصاددانان، کاهش ۲۶ درصدی واردات کالاهای سرمایه‌ای (به ۹۵۵ میلیارد دلار) و افت ۲۱ درصدی کالاهای واسطه‌ای است. این روند می‌تواند در سال ۱۴۰۵ منجر به رکود سرمایه‌گذاری و چالش‌های جدی در بخش تولید شود. این نه فقط یک افت آماری، بلکه نشانه‌ای از تعمیق احتمالی رکود سرمایه‌گذاری در اقتصاد ایران محسوب می‌شود. همچنین، کاهش ۲۱ درصدی ارزش کالاهای واسطه‌ای (مواد اولیه و نهاده‌های تولید) با وجود رشد ۴ درصدی، این احتمال را مطرح می‌کند که با نرخ ارز نامین‌کننده واردات تغییر کرده یا ترکیب این کالاهای سمت اقلام با ارزش افزوده پایین‌تر رفته است. این موضوع، زنگ خطری برای صنایع پایین‌دستی محسوب می‌شود. در همین حال، واردات کالاهای مصرفی نیز با کاهش ۱۲٫۵ درصدی در ارزش (به ۷ میلیارد دلار)، اگرچه سهم اندکی از کل واردات را افزایش داده، اما کاهش کلی ارزش آن را می‌توان ناشی از سیاست‌های محدودکننده یا تغییر در سبد مصرفی خانوار دانست. در مقابل، در دوره ۴۰ روزه جنگ (اسفند ۱۴۰۴ تا فروردین ۱۴۰۵)، گمرک بندر امام خمینی (ره) موفق به ترخیص ۲۰۲ میلیون تن کالای اساسی شده است. همچنین، مناطق آزاد بیش از ۸۱۹ هزار تن کالای اساسی وارد کرده‌اند. این اقدامات، تلاشی هم‌زمان برای حفظ جریان واردات و تنظیم بازار در شرایط حساس جنگی و کاهش فشار بر زنجیره تأمین کشور است. با توجه به این امر، توصیه می‌شود سیاست‌گذاران با تسهیل واردات کالاهای سرمایه‌ای و تأمین ارز مورد نیاز از محل کاهش واردات کالاهای مصرفی کم‌اولویت، از افت بیشتر توان رقابت و تولید صنایع کشور جلوگیری کنند.

« افت واردات کالاهای سرمایه‌ای

بررسی تازه‌ترین آمار گمرک ایران از وضعیت واردات در دوازده ماهه سال ۱۴۰۴ نشان می‌دهد که ارزش کل واردات کشور با کاهش ۲۰٫۵ درصدی نسبت به سال قبل، به حدود ۵۸ میلیارد دلار رسیده است. این در حالی است، که سال ۱۴۰۳ این رقم ۷۳ میلیارد دلار ثبت شده بود. آنچه تحلیلگران اقتصادی را بیش از همه نگران کرده، افت ۲۶ درصدی سهم کالاهای سرمایه‌ای و کاهش ۲۱ درصدی ارزش کالاهای واسطه‌ای است؛ موضوعی که می‌تواند در سال ۱۴۰۵ به چالشی جدی برای تولید تبدیل شود. واردات کالاهای سرمایه‌ای شامل ماشین‌آلات، تجهیزات صنعتی، خطوط تولید و ابزارآلات حرفه‌ای، در سال ۱۴۰۳ حدود ۹۵۵ میلیارد دلار رسید. این رقم در سال ۱۴۰۲ حدود ۱۲۸۰ میلیارد دلار بود. این کاهش ۲۶ درصدی نه فقط یک افت آماری، بلکه نشانه‌ای از تعمیق احتمالی رکود سرمایه‌گذاری در اقتصاد ایران محسوب می‌شود. به گفته کارشناسان، با توجه به چالش‌های ناشی از ۲ جنگ تحمیلی اخیر، در فرآیند صنایع موضوع باید در سال جدید اولویت سیاست‌گذار صنعتی کشور قرار گیرد. بر اساس گزارش گمرک، در سال ۱۴۰۴ حدود ۳۷ میلیون تن کالای واسطه‌ای با ارزش ۴۱ میلیارد دلار وارد کشور شده است. در مقایسه با سال ۱۴۰۳، ۲۱ درصد این اقلام حدود ۴ درصد رشد داشته اما ارزش آنها ۱۰٫۷ درصد کاهش یافته است. این اختلاف آشکار نشان می‌دهد که با نرخ ارز تأمین‌کننده واردات تغییر کرده،

درخواست اتاق بازرگانی تهران از بنگاه‌های اقتصادی با تعدیل نیرو مقابله کنید

اتاق بازرگانی، صنایع، معدن و کشاورزی تهران با صدور بیانیه‌ای، فعالان اقتصادی و جامعه کارآفرینی کشور را به سیادت از سرمایه‌های انسانی و جلوگیری از تعدیل نیروی کار دعوت کرد.

به گزارش خبرگزاری مهر، اتاق بازرگانی، صنایع، معدن و کشاورزی تهران با انتشار بیانیه‌ای ضمن یادآوری رسالت تاریخی خود، مبنی بر پیگیری حقوق تولیدکنندگان، صنعت‌گران و بازرگانان، نگهداشت و توسعه اشتغال را اولویت اقتصادی کشور در شرایط کنونی برشمرد و اعلام کرده است که خودداری از تعدیل نیروی انسانی در بنگاه‌های اقتصادی، مسوولیتی فراتر از حکمرانی شرکتی، بلکه برآمده از مسوولیت‌پذیری و ایران‌دوستی و از جمله مهم‌ترین اقدامات در مسیر گذر از این مقطع حساس تاریخی به شمار می‌آید.

شنبه ۵ اردیبهشت ۱۴۰۵ | ۱۷ ذی‌القعدة ۱۴۴۷ | سال دوازدهم | شماره ۱۳۳۰ | Sat, Apr 25, 2026

صنعت، معدن و تجارت

آمارهای گمرک از کاهش چشمگیر واردات ماشین‌آلات و مواد اولیه حکایت دارد



« میزان ترخیص کالاهای اساسی

در طول دوره جنگ (اشاره شده به عنوان «جنگ ۴۰ روزه» و «جنگ تحمیلی سوم»)، ایران تلاش‌های قابل توجهی برای حفظ جریان واردات کالاهای اساسی و تنظیم بازار انجام داده است. طی یک دوره ۴۰ روزه (از اسفند ۱۴۰۴ تا ۲۱ فروردین ۱۴۰۵)، گمرک بندر امام خمینی (ره) موفق به ترخیص قطعی ۲ میلیون و ۲۰۰ هزار تن کالای اساسی شده است. این اقدام با تلاش بی‌وقفه کارکنان گمرک صورت گرفته است. رییس کل گمرک ایران ضمن بازدید از بخش‌های مختلف گمرک بندر امام خمینی (ره)، از زحمات شبانه‌روزی کارکنان قدردانی کرد. در جلسه‌ای با حضور مقامات استان خوزستان، تصمیماتی برای تجهیز کارکنان با هدف تسهیل تجارت مرزی اتخاذ شد. گمرکات استان خوزستان (شامل خرمشهر، شلمچه، اهواز و دقارت تابعه) در ایام جنگ فعال بوده‌اند. همچنین، دبیرخانه شسورای عالی مناطق آزاد، واردات ۸۱۹ هزار و ۲۴۰ تن کالای اساسی از طریق مناطق آزاد در همین دوره جنگ خبر داده است. این مناطق فراتر از ظرفیت اقتصادی، به‌بازوی عملیاتی دولت برای مدیریت مرزها و پشتیبانی لجستیکی کشور تبدیل شده‌اند. کالاهای اساسی وارد شده شامل گندم، برنج، روغن، حبوبات، شکر، چای، گوشت قرمز و نهاده‌های دامی (کنسرو سبوسه، ذرت و جو) بوده است. در این راستا، بر ضرورت حذف بروکراسی‌های زائد و افزایش هماهنگی میان دستگاه‌های اجرایی برای استمرار جریان تجارت و ترخیص کالا تأکید شده است. به‌طور کلی، این دو خیر نشان‌دهنده تلاش هم‌زمان گمرکات و مناطق آزاد برای واردات و ترخیص کالاهای اساسی در شرایط حساس جنگی و کاهش فشار بر زنجیره تأمین کشور است.

آمارهای گمرک ایران در سال ۱۴۰۴ یک پیام روشن دارد: اقتصاد کشور در حال عبور از دوره کاهش ارزش واردات، به ویژه در بخش سرمایه‌ای است. واردات کالاهای سرمایه‌ای پیش‌نیاز هر گونه جهش تولید محسوب می‌شود. با توجه به تغییرات ژئوپلیتیک و احتمال بازسازی صنایع آسیب‌دیده در اثر تنش‌های اخیر، نیاز به ماشین‌آلات و ابزارآلات نوین در سال ۱۴۰۵ به شدت افزایش خواهد یافت. اگر هم‌اکنون واردات کالای سرمایه‌ای با کاهش ۲۶ درصدی مواجه شده باشد، در شرایط افزایش تقاضا، کمبود این اقلام می‌تواند به چالش خطوط تولید بینجامد. سیاست‌گذاران باید فوراً تسهیلات ویژه برای واردات کالاهای سرمایه‌ای (از جمله ماشین‌آلات و ابزارآلات) در دستور کار قرار دهند و از محل کاهش واردات کالاهای مصرفی کم‌اولویت، ارز مورد نیاز را تأمین کنند. در غیر این صورت، صنایع کشور نه تنها توان رقابت، بلکه توان تأمین نیازهای داخلی را نیز از دست خواهند داد؛ موضوعی که نباید در برنامه‌ریزی‌های اقتصادی نادیده گرفته شود.

« تصمیمات اضطراری برای تسهیل ورود کالا

لازم به توضیح است، در دوره‌ای که کشور با شرایط جنگی و فشار شدید اقتصادی روبرو بود، مجموعه‌ای از

تعاون

تعاون

تأثیر روانی محاصره بندار ایران روی لجستیک بین‌المللی

معاون سازمان توسعه تجارت با اشاره به تأثیر روانی محاصره بندار ایران روی لجستیک بین‌المللی، گفت: گرچه به صورت کلی، محاصره بندار ایران تأثیر روانی یا بعضاً عملی می‌تواند روی تجارت کشور و دنیا بگذارد؛ ولی اینکه دست ما برای تجارت بسته شود اصلاً درست نیست. محمدصادق قنادزاده، معاون خدمات تجاری سازمان توسعه تجارت ایران در گفت‌وگو با ایلنا و در پاسخ به این سوال که «محاصره دریایی چه میزان روی تجارت کشور تأثیر داشته است یا اساساً تأثیری خواهد داشت؟» گفت: الان خیلی زود است که در مورد تأثیر محاصره دریایی بندار ایران روی تجارت کشور صحبت کنیم، زیرا کار بین ۳ تا ۱۱ ماه ممکن است طول می‌کشد که کالایی ثبت سفارش، خریداری و در مسیر دریایی حمل شود تا به کشور برسد. بنابراین، به این سرعت روی عملکرد تجاری ما تأثیر نخواهد داشت. معاون خدمات تجاری سازمان توسعه تجارت ایران با تأکید بر اینکه خیلی زود است که در مورد تأثیر و میزان محاصره دریایی بندار ایران روی تجارت کشور صحبت کنیم، افزود: با این وجود، طبیعتاً محاصره بندار ایران، تأثیر روانی روی لجستیک بین‌المللی خواهد گذاشت. قنادزاده افزود: بخشی از کشتی‌هایی که به سمت ایران می‌آیند را متوقف کردند یا برگشت دادند یا به آنها هشدار دادند. همچنین در روز قبل، یکی از کشتی‌های تجاری ما را هم مورد آسیب قرار دادند. این کار طبیعتاً روی رفتار بقیه شرکات‌های حمل‌تأثیری می‌گذارد. معاون خدمات تجاری سازمان توسعه تجارت ایران گفت: گرچه به صورت کلی، محاصره بندار ایران تأثیر روانی یا بعضاً عملی می‌تواند روی تجارت کشور و دنیا بگذارد؛ ولی اینکه دست ما برای تجارت بسته شود اصلاً درست نیست. قنادزاده ادامه داد: بالاخره از اول جنگ پیش‌بینی کرده بودیم که مسیرهای دریایی و مشخصاً جنوب دچار اختلال خواهد شد. بنابراین، یکسری مسیرهای جایگزین برای تجارت کشور طراحی کرده بودیم. بدین ترتیب، ۶ مسیر جایگزین پیش‌بینی کرده بودیم که هر گاه اختلالی در مسیر تجاری دریایی ایجاد شود، روی آن مسیرها شیفت و سعی می‌کنیم جریان تجارت کشور به هر صورت مسدود نشود. وی خاطر نشان کرد: بنابراین، ممکن است مقاطعی اختلال‌سی جزئی در روند تجارت اتفاق بیفتد که قطعاً را مدیریت می‌کنیم.

ویژه

بازدید مدیرعامل

بانک ملی ایران از واحدهای صنعتی آسیب‌دیده در تبریز

ابوالفضل نجارزاده، نماینده تام‌الختیار وزیر اقتصاد در سفرش به استان آذربایجان شرقی از تعدادی واحد تولیدی و صنعتی که دچار آسیب شده‌اند، بازدید و بر حمایت این بانک در جهت احیا و بازسازی واحدهای تولیدی خسارت‌دیده تأکید کرد. به گزارش روابط عمومی بانک ملی ایران، ابوالفضل نجارزاده در این بازدید که با حضور بهرام سرمست، استاندار آذربایجان شرقی و محمدرضا دشتی اردکانی، معاون حقوقی و امور مجلس وزارت امور اقتصادی و دارایی انجام شد، از نزدیک در جریان وضعیت خطوط تولید، خسارت‌های وارد شده و نیازهای فوری واحدهای صنعتی قرار گرفت. نجارزاده در دیدار با مدیران و کارکنان این مجموعه‌ها با تأکید بر استفاده از فرصت توسعه بیشتر این واحدهای تولیدی پس از بازسازی در پی آسیب‌های وارده گفت: بانک ملی ایران آماده است برای کمک به بازگشت سریع ظرفیت تولید و تسهیلات جبرانی، تأمین مالی موردنیاز را در اولویت قرار دهد. وی تأکید کرد: تقویت بنگاه‌هایی که در خط مقدم فعالیت اقتصادی قرار دارند، برای حفظ اشتغال و جلوگیری از اختلال در زنجیره تأمین ضروری است. مدیرعامل بانک ملی ایران همچنین در بازدیدهای بخش‌های مختلف این واحدها، با کارکنان گفت‌وگو و بر احیای خطوط تولید آسیب‌دیده و بازگشت اشتغال به حالت پایدار تأکید کرد و ادامه داد که این برنامه، بخشی از رویکرد فعال این بانک برای حمایت از واحدهای تولیدی آسیب‌دیده و تسریع در روند بازگشت آنها به چرخه اقتصادی است. در پایان این بازدید، در تداوم پیگیری‌های میدانی و هماهنگی میان بانک ملی ایران، استانداری و وزارت امور اقتصادی و دارایی برای تسریع در جبران خسارت‌ها و بازگشت واحدهای آسیب‌دیده به مدار تولید تأکید شد.

ملی جامعه کارآفرینی کشور، تأکید می‌کند که حفظ و تداوم اشتغال نیروی انسانی در بنگاه‌های اقتصادی، از جمله مهم‌ترین اقدامات به‌منظور پاسداری و پرستاری میهنی در این دوره حساس به شمار می‌آید. خودداری از تعدیل نیروی انسانی در بنگاه‌های اقتصادی، مسوولیتی فرزند اکبر بشماره شناسنامه ۹۲ صادره از یزد شش‌دانگ یک قطعه زمین پابانای ایران دوستی و از جمله مهم‌ترین اقدامات در مسیر گذر از این مقطع حساس تاریخی به شمار می‌آید.

اتاق بازرگانی تهران در عین حال که فعالان اقتصادی ایران عزیز را به این تکلیف مهم فرامی‌خواند، همچنین در حلق حقوق همه تلاشگران عرصه تولید و تجارت و کارآفرینان، این قهرمانان توسعه و پیشرفت، از پای نخواهد ایستاد و از هر آنچه که برای گردش چرخ‌های نیرومند اقتصاد ایران عزیزمان ضروری است، دریغ نخواهد کرد.

نیز، همدلی با شهروندان و به ویژه جامعه کارگری که ستون اقتصاد کشور هستند، جلوگیری از تشدید صائب وارد آمده بر آنان، از تکالیف ماست.

آنچه اکنون در کشور به عنوان اولویت اقتصادی به شمار می‌آید، نگهداشت و تداوم اشتغال و جلوگیری از خسارت رنج معیشتی در میان جامعه کشور، و به خصوص کارگران عزیز است. اتاق بازرگانی تهران بر اساس رسالت تاریخی و ذاتی خود، ضمن بازتاب نظرات فعالان اقتصادی از جمله استقبال از تلاش‌های دیپلماتیک و تقدم بخشیدن به روش‌های صلح‌آمیز در حل و فصل اختلافات با طرفین‌المللی، بر ضرورت ایجاد ثبات اقتصادی تأکید دارد و همچون گذشته، پیگیر حقوق تولیدکنندگان، صنعت‌گران و بازرگانان بوده و در آینده نیز این مهم را می‌وقفه ادامه خواهد داد. اتاق تهران با یادآوری تکالیف و مسوولیت‌های

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۶۰۳۳۷۵۲/۲۰۲۱-۱۶۰۳۳۷۵۲/۲۰۲۱ هیات اول دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزو ثبت ملک محمود آباد تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای خاتم معصومه پوربندی فرزند حسین بشماره شناسنامه ۱۶۲۳ صادره از تهران در مشاع دانگ مشاع از شش‌دانگ یک قطعه زمین پابانای احداثی کاربری مسکونی ۱۴۲۰۰ متر مربع پلاک ۱۲۴ فرعی از ۵ اصلی بخش ۲ واقع در میرده علیا خریداری از مالک رسمی خانم زینب دل شب محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. م. الف: ۲۱۵۹۴۳۷ تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۲/۱۵ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۲۰ مهدی آزاد- رییس ثبت اسناد و املاک

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۶۰۳۳۸۱۳/۲۰۲۱-۱۶۰۳۳۸۱۳/۲۰۲۱ هیات اول دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزو ثبت ملک محمود آباد تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی خانم زینب دل شب فرزند اکبر بشماره شناسنامه ۹۲ صادره از یزد شش‌دانگ یک قطعه زمین پابانای احداثی کاربری مسکونی پلاک شماره ۳۱۸ فرعی از ۳ اصلی بخش ۲ به مساحت ۱۴۲۰۰ متر مربع پلاک ۳۲۷ فرعی از ۲ اصلی بخش ۲ واقع در سیرجان رو خریداری از مالک رسمی خانم زینب دل شب محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. م. الف: ۲۱۵۹۴۳۸ تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۲/۱۵ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۲۰ مهدی آزاد- رییس ثبت اسناد و املاک

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۲۳۳۷۲۲/۲۰۲۱-۱۶۰۳۳۷۲۲/۲۰۲۱ هیات اول دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزو ثبت ملک محمود آباد تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای خاتم سمیرا فرزند محمد بشماره شناسنامه ۱۷۶۷۹ صادره از سبزوار در دو دانگ مشاع از شش‌دانگ یک قطعه زمین پابانای احداثی کاربری مسکونی به مساحت ۱۴۲۰۰ متر مربع پلاک ۱۲۴ فرعی از ۵ اصلی بخش ۲ واقع در میرده علیا خریداری از مالک رسمی آقای اسداله علیزاده محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. م. الف: ۲۱۵۹۴۳۶ تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۲/۱۵ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۲۰ مهدی آزاد- رییس ثبت اسناد و املاک

سامانه پیامکی روزنامه تعادل

۳۰۰۰۵۳۲۰